TRABAJO PRACTICO N° 9:

CORTE EN LA FLEXION

EJEMPLO DE APLICACION



Diseno a Flexion y Corte de una seccion de
Acero IPN

Tension de Fluencia oy = 24 KN /cm?2

Coeficiente de Seguridad = 1.50

24

Tension Admisible: 6 ,4,, = e 15 KN /cm2

Tension Tangencial Admisible: 7,4,,, = 0.55 * 15K—N2 =8.25 KN/cm?2
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U 500-511 - Perfil doble T de acero —IPN | IRAM-IAS U 500-509-2 — Perfil U de acero — UPN
U 500-215-2 — Perfil doble T de acero - IPB IRAM-IAS U 500-509-4 — Perlil U de gqeeiv—C

U 500-215-3 — Perfil doble T de acero —IPBlI |RAM-IAS U 500-509-4 — Perfil U de acero — MC
U 500-215-4 — Perfil doble T de acero — IPBv  |RAM-IAS U 500-558 — Perfil angulo de acero de alas iguales.
U 500-215-5 — Perfil doble T de acero — IPE IRAM-IAS U 500-561 — Perfil T de acero.

U 500-215-6 — Perfil doble T de acero -W o Am 1AS U 500-218 / U 500-2592 — Tubos de acero — Seccion Ci
U 500-215-7 — Perfil doble T de acero —HP o Am 1AS U 500-218 / U 500-2592 — Tubos de acero — Seccién Ct

U 500-215-8 - Perfildoble T de acero ~M g AM.1AS U 500-218 / U 500-2592 — Tubos de acero - Seccion Re
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For most beams

y = half depth (d/2)
\Comwessuon

QUE TRATA EL EJERCICIO

A CURVATURA INVERSA A LA

LA FIGURA POR LO TANTO,
SUPERIRORES SE ALARGAN Y
RES SE ACORTAN




YO ( \FACUTAD
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: CUYO

en la Fibra (3) =>y= Ocm (E]e neutro de la seccion => las fibras no se alargarni ni se aCordaii)

Cniariia (41 =2V = 1ZUU-Z1.0]= L76.4U ITIIM = 1L7.54 CITl Lrdld ITICITICIILOS MNERAdLIVOS I1d riDia 4. S€ COImprin

en la Fibra ‘5) =>vyv =200 mm=20cm (Para momentos positivos ia Fibra 5, se comprime)

N DE LAS TENSIONES TANGENCIALES DEBIDAS A CORTE A LO LARGO DE LA ALTURA DE LA SECCION:



: CUYO

YO (¢ \FACumAD
| —= DE INGENIERIA

sTangencialesenlaFibra (1}y(5)=> 173 =175=0

s Tangenciales en la Fibra {2}, pero perteneciente al 4

D ESTIATICO de 13 Seccion DOor encima de 1a Fibra [ Z) con respecio el ele neutrro:

S Tangenciales e la Fibia (2}, pero perteneciente al 4

S 1dlig<liVIialco Il Id INidida (O).



ION DE LAS TENSIONES NORMALES DEBIDAS A FLEXION Y DE LAS TENSIONES TANGENCIALES A LO LARG

\ DE LA SECCION:
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ION DE LAS TENSIONES NORMALES DEBIDAS A FLEXION Y DE LAS TENSIONES TANGENCIALES A LO LARG

\ DE LA SECCION:
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ION DE LAS TENSIONES NORMALES DEBIDAS A FLEXION Y DE LAS TENSIONES TANGENCIALES A LO LARG
\ DE LA SECCION:

Y

M NN 1.73
12.02 0.76

271.60mm L)

174 .40mMmm \

1./75

15.69

155mMm




EL GRUPO DE TRABAJO DEBERA
COMPLETAR LOS EJERCICIOS DEL TPS




